
Umfang:
Vollzeit 

Vergütung:
Entgeltgruppe 11 TV-L

Befristung:
befristet bis 31.12.2025

Beginn:
zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Die Technische Universität Kaiserslautern und der Campus Landau der Universität Koblenz-Landau wachsen zu
der neuen Rheinland-Pfälzischen Technischen Universität (RPTU) zusammen. Wir suchen Sie, um den Start
unserer neuen Universität im Jahr 2023 schon heute mitzugestalten.

Die Technische Universität Kaiserslautern (TUK) steht für Forschungsstärke, gute Lehre und ein weltoffenes und
familiäres Miteinander. Mit flachen Hierarchien, moderner Infrastruktur und familienfreundlichen Leistungen ist die
einzige Technische Universität in Rheinland-Pfalz eine attraktive Arbeitgeberin, die ihren Beschäftigten
zukunftssichere Perspektiven bietet. Hier forscht und lehrt man vor allem in den Bereichen der Natur- und
Ingenieurswissenschaften, außerdem in den Sozial-, Wirtschafts- und Planungswissenschaften sowie der
Architektur. Über 100 Studiengänge werden an 12 Fachbereichen sowie dem Fernstudienzentrum DISC
angeboten und rund 14.500 Studierende und 2.500 Mitarbeiter*innen beleben tagtäglich den naturnahen, grünen
Campus. Das Betriebliche Gesundheitsmanagement, der Unisport sowie CampusKultur sorgen für vielfältige
Angebote rund um Sport, Gesundheit und Freizeit.

Die TUK steht für die Vielfalt aller Beschäftigten. Wir begrüßen Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig
von deren ethnischer und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Geschlecht, Behinderung und sexueller Orientierung
oder Identität. Personen mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung bevorzugt eingestellt (bitte
Nachweis hinzufügen). Die TUK strebt in Bereichen, in denen Frauen unterrepräsentiert sind, eine Erhöhung des
Frauenanteils an. Die Stelle ist grds. auch in Teilzeit besetzbar.

Wir bieten:

Betriebliches
Gesundheitsmanagement

Flexible Arbeitszeit

Jobticket Sport & Freizeit Campus & Kultur

Altersvorsorge

Ihr Aufgabengebiet umfasst u. a.:

Mitarbeiter*in im Bereich Studentisches Gesundheitsmanagement
(m/w/d)
Zentrale Betriebseinheit CampusPlus (ZBE CP)  

Konzeptionelle Weiterentwicklung des studentischen Gesundheitsmanagements (SGM) auf Basis einer bio-
psycho- sozialen Gesundheitsperspektive

•

Maßnahmenorganisation, -planung und -steuerung zur studentischen Verhaltens- und Verhältnisprävention
in Anlehnung an die Ergebnisse des University Health Reports

•

Entwicklung eines Gesundheitsberichtswesens, Erarbeitung eines Konzepts zur nachhaltigen
Implementierung des SGM in der TUK

•

Konzeptionelle Aufgaben bei der Vernetzung und Kooperation des SGM mit dem BGM•
Inhaltliche Vorbereitung und Durchführung der Treffen des SGM-Steuerkreises und des Gremiums
Studierendengesundheit

•

Erstellen von Evaluationsberichten, Unterstützung bei der Projektdokumentation•
Interne und externe Öffentlichkeitsarbeit, Unterstützung bei Netzwerkaufbau und -pflege•

https://www.uni-kl.de/gesundheit/
https://www.uni-kl.de/stellenangebote/was-wir-bieten/
https://www.uni-kl.de/intern/meine-tuk/hauptabteilung-z/abteilung-z1/personalentwicklung/onboarding/neu-an-der-tuk/
https://www.unisport.uni-kl.de/
https://www.uni-kl.de/campuskultur/
https://www.vbl.de/de/


Unser Anforderungsprofil:

Ihre Bewerbung:

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf, Zeugnisse, usw.) bis spätestens 13.06.2022.

Bitte reichen Sie Ihre Bewerbung über den unten stehenden Button „Online Bewerbung“ bzw. über unser
Bewerbungsportal (https://jobs.uni-kl.de) ein.

Ihre Ansprechpartnerin in der Hauptabteilung Personal ist Frau Rausch (Tel.: 0631 205 5436).

Bei fachlichen Fragen wenden Sie sich bitte an Dr. Max Sprenger (Tel.: 0631 205 4441, E-Mail:
max.sprenger@hochschulsport.uni-kl.de).

   

Voraussetzung ist ein abgeschlossenes Studium mit Bezug zu Sport- oder Gesundheitswissenschaften•
Sehr gute Kenntnisse der deutschen und der englischen Sprache in Wort und Schrift•
Sicherer Umgang mit den MS Office-Programmen bzw. mit einer Präsentationssoftware•
Hohe Kommunikationsstärke im Umgang mit Einzelpersonen, Organen und Einrichtungen innerhalb und
außerhalb der TU Kaiserslautern

•

Hohe Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit•
Ideenreichtum und Gestaltungsfähigkeit•
Durchsetzungsvermögen, Überzeugungskraft sowie Entscheidungsfreude und Teamfähigkeit•
Flexible Einsatzmöglichkeiten am Standort Kaiserslautern und Landau•

https://jobs.uni-kl.de/
mailto:max.sprenger@hochschulsport.uni-kl.de

